

## 临别感言

汪峰

我是袁朝,2002年9月21日我从中国石油辽阳石化公司来到华宏,就职于华宏化纤,担任聚酯副总职务,主要负责聚酯、热动力区域、后期负责小化工。

18年来,很荣幸能和大家一起共事,我们在一起的感情是深厚的,过去那一幕幕场景仿佛就在眼前,就像发生在昨天,本人由衷地感谢集团公司董事长、董事会各位领导、化纤公司胡士清总经理和华宏村委各位领导对我的工作、生活、学习、家庭等各方面的亲切关怀、鼎力支持和大力帮助,同时也非常感谢多年来各位同仁对我的支持和厚爱!

18年来,华宏给了我实现人生价值、发挥自己爱好与专业特长、为华宏化纤在行业中增添光彩的重要舞台。在融入华宏后的这些岁月里,我学到了在央企学不到的很多宝贵的知识和丰富的经验,也切身感受到了严峻的市场经济竞争下,民营企业生存与发展的艰难,这些都是我这一生宝贵的财富。

18年来,我见证并参与了华宏化纤从无到有、从小到大、从弱到强的极不平凡的发展历程。在集团公司的正确引领下,在化纤胡总的直接带领下,我与班子成员共同培养了一支团结协作、勇于拼搏、能打硬仗、敢于创新的核心骨干队伍。这支队伍让华宏化纤从初期年产8万吨

熔体直纺聚酯装置,到目前形成年产70万吨聚合纺丝产能;从以无纺布为龙头的1+7多元化合作项目的规划筹建,到全部投产正常运营;从世界首套燃煤导热油炉在化纤行业的应用并一次开车成功,到新能源水煤浆汽、油炉如期投产;从吨包PTA间歇打浆,到高效率的多种类自动化连续配浆;从首创国家级专利聚酯酯化工艺废蒸汽热能综合利用,到公用工程的热水、循环水、冷冻水系统节能改造一次成功……

所有这一切都凝聚着华宏化纤全体干部、工程技术人员和员工的多年心血和智慧结晶,也充分展现了“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神,我将始终为身为华宏人而感到自豪!

今日一别,我将情系华宏,时刻关注华宏的发展,我坚信在华宏集团、华宏村委的正确领导下,华宏全体干部和员工必将团结一心、勇挑重担,科学决策、与时俱进,迎难而上、大浪淘沙。实现“实力华宏、魅力华宏、和谐华宏”的梦想,向“智慧华宏”高歌猛进。

华宏,我们曾经同心戮力、挥洒热血的地方。

华宏,我美丽富饶、人杰地灵的第二故乡。

华宏,永远在我心中。

## 幸福一二三

王学贤

无意间读到下面一段话:如果我能再看到你,我一定会告诉你“我爱你”,对你,这是一句永远也说不够的话。这是韩国檀园高中沉船事故中生者写给遇难同学的留言。刹那间,一种撕心裂肺的伤感弥漫心头,冥冥之中仿佛听见隔着生死之门的灵魂那无声的咽噎。我相信,那种深情执着的告白,那种再也无法启眸凝视的温柔,那种牵汝之手携尔同行的愿望和那么多未能实现的承诺,都随着冰冷的海水,囚禁于钢铁的牢笼中了。

心痛之余,更多的是庆幸在伴随着我,微弱的灯光下,我在苦思冥想,要把一天的所见所闻完整地记录下来。隔壁就是车间,机器传递着正常运转的韵律。手机静静地躺在身边,突然远在老家的妻儿的视频通话传来。视频接通,各自唠唠叨叨……末了,妻子问我,想家不,欢迎回来做客。我说,业务繁冗,但得空闲,车马劳顿,定然前往……于是,在不舍中按下电话。我感到很幸福,劳累了一天,此刻能安静地坐下来写着总结,觉

得特别充实。

丰富的生命,酸甜苦辣;多彩的人生,赤赭丹彤。我们的生活,其实就是找寻幸福的过程。一路走来,无论遇到什么样的风景,不要抱怨,不要放弃,努力让内心的幸福占据思想的高地,这样幸福就有了具体的意象,就能触手可及了,我想这就是幸福的模样。

人生很短暂,幸福也很简单。与心爱的人携手并肩,夕阳漫步,粗茶淡饭,相守一生,这是最本真的愿景。幸福需要诺言吗,需要协议吗,需要绑定吗,每个人都有自己的答案。其实,幸福的密码,一个是珍惜,一个是感恩,它们足以让我们在这风雨如晦的世界里坚贞地厮守。人们常说,不如意事常八九,其实,幸福也就一二三。简简单单的爱的迭加,感谢过去,珍惜现在,憧憬未来。

幸福就是这个样子。简单,从容,时刻相伴,是一种不必说“如果”的情感设定。平凡的生活,稳稳的幸福,多么美好,多么值得珍惜!

## 走进“一大”感悟初心

——记新党员庆祝“建党99周年”活动

蒋勤

7月22日下午,我们五十多位新党员们顶着酷暑在周庄镇人民政府统一集合,大家带着崇敬、激动的心情前往周庄镇陶城村耿家住基——中共江阴县第一次党代会会址纪念馆参观学习,并举行了入党宣誓仪式。

抵达中共江阴一大会址后,新党员们在讲解老师的带领下,集体瞻仰了中共江阴一大会址纪念馆,认真聆听讲解老师讲述革命先烈的先进事迹、中共江阴一大的诞生和发展过程、江阴农民武装暴动概况等内容,深入了解了中共江阴县级领导机构的历史经过。展厅内,鲜红的党旗就像一片火焰般照耀着馆里的每个角落,也照耀着我们在场的每一个人,感动油然而生。那墙上的一张张定格的历史资料照片、

橱窗内的土枪长矛仿佛把我们带回了那个风雨如磐的年代,让我们真正体会到了中国共产党大无畏的英雄气概,深刻认识到了革命胜利和我们幸福生活的来之不易。

半个多小时过去了,新党员们都已汗流浃背,但我们还是紧跟讲解老师的步伐,在展厅内时而驻足凝望,时而认真聆听,都被老一辈党员们的英雄事迹和革命情怀深深感动。

随后,全体新党员面对鲜红的党旗,高举右手,紧握拳头,用高昂、庄严、洪亮的声音在党旗下庄严宣誓。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……永不叛党”。这洪亮的声音也深切地表达了新党员们对党的无限忠诚和坚定决心。正如习

近平总书记所说,入党誓词字数不多,记住并不难,难的是终身坚守。所以每个党员要牢记入党誓词,经常加以对照,坚定不移,终生不渝。

“没有共产党,就没有新中国。”作为基层组织中的一名党员,此次参观学习不仅仅让我接受了党的教育,更让我对党有了更深层次的了解,也更加坚定了加入中国共产党的决心。此刻起,我将立足本职,率先垂范,用自己的行动影响和带动周围的人一起努力奋斗,积极为企业的经营和发展谏言献策,使党员的先锋模范作用在企业能够得到充分发挥,为党徽增光,为党旗添彩。

沧桑巨变,重任在肩。我们坚信,在党的领导下,江阴的未来一定更加美好!

